

【早盘直通车】重点期货品种行情提示及操作建议2022/05/19

国元期货研究 2022-05-19 07:30 发表于北京

01 豆粕

现货市场：18日油厂豆粕报价下调10-30元/吨，其中沿海区域油厂主流报价在4240-4290元/吨，广东4280元/吨跌30元/吨，江苏4250元/吨跌10元/吨，山东4240元/吨跌20元/吨，天津4290元/吨跌10元/吨。

技术面：美豆站上1675关键位，豆粕日内窄幅震荡，持续检验4100支撑位力度，本周上方压力位看4200点，下方支撑看4000点。

消息面：巴西全国谷物出口商协会(Anec)周二表示，巴西5月大豆出口量预计为1,148.3万吨，之前一周预计为1,061.5万吨。

操作建议：多单继续持有。

02 油脂

现货市场：18日连盘豆油宽幅震荡，现货市场基差报价北方主流稳定。本周持续的高价却抑制了市场的购买欲望，加之盘面下跌，市场成交有限，走货转淡。

技术面：美豆成本端支撑有限，豆油主力窄幅震荡，多头趋势未变，前高阻力较强，棕油反复检验11600元/吨支撑，上行驱动有限，菜油支撑位13000元/吨。

消息面：船运调查机构Societe Generale de Surveillance (SGS) 公布的数据显示，马来西亚5月1-15日棕榈油产品出口量为613,646吨，较4月1-15日出口的495,096吨增加23.9%。

操作建议：印尼出口政策或受因农户不满而调整，若据市场预期放开禁令，将利空油脂，棕榈油主力运行区间11000-12000，豆油主力运行区间11000-11600，菜油主力运行区间13300-14200。

03 PTA

现货市场：华东市场PTA现货市场震荡下行，商谈价在6716元/吨附近，基差稍弱。主流货源5月份交割09合约升水80-85元/吨、6月上半月交割的09合约升水85-90元/吨、6月下半月交割的09合约升水90元/吨附近。

技术面：TA2209合约日内低开低走震荡收中阴线，市场重心大幅下滑，伴随大幅减仓，前期的多头已止盈离场。

消息面：近日原油转跌，成本支撑减弱，但PTA低位的加工费抑制跌势，市场依旧保持成本逻辑。截止18日，中国轻纺城客增量增，总成交638万米，较上一工作日上涨35万米，涨幅达到5.8个百分点。

操作建议：短期继续跟随成本波动波动为主，谨慎操作。

04 国债

现货市场：国债现券收益率下行0-2BP。资金面保持宽松。货币政策保持宽松基调，宽信用依然在推进过程中，10年期国债收益率在2.8%附近波动。

技术面：上有压力下有支撑，区间震荡。

消息面：据中国网，国家发改委表示，1-4月共审批核准固定资产投资项目38个，总投资5333亿元。其中，4月份审批核准固定资产投资项目8个，总投资188亿元。目前，2022年用于项目建设的地方政府专项债券额度已全部下达，截至4月末，今年已发行专项债券约1.4万亿元。

操作建议：建议前期空单止损后暂时离场观望。

05 铜

现货市场：江浙地区下游维持刚需买兴。

技术面：震荡格局不变。

消息面：据SMM报道，汽车下乡政策有望在6月初出台，鼓励车型为15万元以内的汽车(含燃油车及新能源汽车)，每辆车补贴范围或在3000元-5000元。

操作建议：短期观望为主。



06 玉米



现货市场：据统计今日晨间山东深加工到厂车辆为981辆，较前一日减少161辆，且还有减少的趋势，但提价意愿不强。今日全国玉米现货价格以稳为主，局部小幅提价。

技术面：玉米2209合约缩量减仓下跌，上行动能减弱。但趋势未改

消息面：据市场消息，本周饲用稻谷拍卖或周四重新启动拍卖，投放量200万吨。三等粮拍卖底价东北地区上调100元/吨，执行1600元/吨，南方市场上调200元/吨，执行1700元/吨。本年度饲用稻谷拍卖自3月10日启动，共计拍卖5次，前四次周度投放量为100万吨，第五次拍卖投放量50万吨，共计成交450万吨，成交率100%。拍卖底价统一执行1500元/吨。糙米价格方面，前期糙米多执行合同发货，黑龙江地区装车价格在2450-2550元/吨，较目前当地玉米价格低80-150元/吨，如果本轮拍卖底价上涨，理论装车价格上涨120元/吨左右，基本持平于玉米市场价格，对玉米价格影响偏向中性，但一定程度补充玉米市场供应，另外在蛋白原料价格高位的情况下，糙米性价比仍有一定优势，关注消息落地情况及后续拍卖活动连贯性。

操作建议：2209合约多单继续，关注3000关口支撑。

07 焦炭



现货市场：焦炭市场偏弱运行，钢厂仍有提降第三轮意愿。产地焦企开工正常，生产良好，当前焦企仍有盈利即产即销，出货顺畅。钢厂方面，钢厂焦炭库存呈现增势，钢厂成材出货压力仍大，短期内利润仍面临亏损，对焦炭价格仍有打压意愿。

技术面：跌后企稳，区间震荡。

消息面：发改委新闻发言人孟玮表示，以煤炭为“锚”做好能源保供稳价工作。通过完善煤炭产供储销体系、强化市场预期管理等措施，引导煤炭价格在合理区间运行，通过稳煤价来稳电价，进而稳定整体用能成本。

操作建议：2209合约多单建议继续持有，关注消费情况，观望为主。

免责声明：本报告中的信息均来源于公开可获得资料，国元期货力求准确可靠，但对这些信息的准确性及完整性不做任何保证，据此投资，责任自负。本报告不构成个人投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况。



阅读 98

分享 收藏

赞 在看